
 
 

 
 

 
Στη τηλεδιάσκεψη που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 28 Μάη με τη 

Δήμαρχο Χαλκίδας, η Λαϊκή Συσπείρωση ανάμεσα στα θέματα που έβαλε ήταν και 
αυτό της προετοιμασίας ανοίγματος των σχολείων της Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, 

της Ειδικής αγωγής αλλά και συνολικά το ζήτημα της προστασίας των μελών του 
συνόλου της εκπαιδευτικής κοινότητας.  

 
Η εκλεγμένη της Λαϊκής Συσπείρωσης Χαλκίδας, Τσιβίκα Γρανέτα, 

υποστήριξε ότι είναι δικαιολογημένη η έντονη ανησυχία των γονέων και ο 

προβληματισμός τους αν τα σχολεία είναι έτοιμα, με τι μέτρα υγιεινής και 
καθαριότητας θα λειτουργήσουν, πώς θα οργανωθούν τα μαθήματα κλπ. Η 

Κυβέρνηση ανήγγειλε το άνοιγμα των σχολείων χωρίς να εξασφαλίσει όλα τα 
αναγκαία μέτρα και φαίνεται η επιστροφή των παιδιών στα θρανία να μετατρέπεται 

σε ατομική ευθύνη για την κάθε οικογένεια. 
 

Η θέση που διατυπώθηκε από τη Λαϊκή Συσπείρωση είναι να εξασφαλιστούν 
όλες οι προϋποθέσεις, με βάση τις συστάσεις των επιστημόνων, ώστε τα παιδιά 

μας και οι εκπαιδευτικοί να γυρίσουν με ασφάλεια στα θρανία. Πέρα από την 
ευθύνη του υπουργείου Παιδείας και της Κυβέρνησης εδώ έχει ευθύνη και ο 

Δήμος.  
 

Τέθηκε το ερώτημα πώς θα υλοποιηθούν οι οδηγίες των επιστημόνων για 
καθαριότητα δύο φορές κατά το ωράριο λειτουργίας των σχολείων, από τη στιγμή 

που στο Δήμο Χαλκίδας υπάρχουν 77 καθαρίστριες για 91 σχολικές μονάδες και 

μάλιστα πολλές από αυτές με σύμβαση έργου! 
 

Το ζήτημα σε καμία περίπτωση δεν γίνεται να αντιμετωπιστεί με ημίμετρα 
όπως για παράδειγμα επέκταση των συμβάσεων έργου… παραμένοντας συμβάσεις 

έργου, χωρίς να διασφαλίζεται επαρκές προσωπικό καθαριότητας, με μόνιμη και 
σταθερή σχέση εργασίας, σε ΚΑΘΕ σχολική μονάδα, από νηπιαγωγεία με λίγες 

αίθουσες μέχρι μεγάλα σχολικά συγκροτήματα δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 
   

 Η Λαϊκή Συσπείρωση Χαλκίδας αναμένει την ενημέρωση της Δημάρχου 
σχετικά με την ολοκλήρωση της απολύμανσης όλων των σχολικών κτηρίων, 

απαραίτητη προϋπόθεση για την έναρξή τους τη Δευτέρα.  
 

 Επιπλέον χρειάζεται να δοθούν σαφής απαντήσεις για το πώς: 
 

- Εξασφαλίζεται η τήρηση των οδηγιών των επιστημόνων για δύο φορές 

καθαριότητα κατά το σχολικό ωράριο. 
- Προσωπικό καθαριότητας επαρκές σε κάθε σχολική μονάδα και με μόνιμη 

και σταθερή δουλειά με δικαιώματα. 
- Αντισηπτικά, μάσκες, γάντια, υλικά καθαριότητας κλπ, χωρίς να 

επιβαρυνθούν τα ποσά που ήδη έχουν κατανεμηθεί στα σχολεία μας και 
προορίζονται για τις πάγιες ανάγκες τους και χωρίς να επιβαρυνθούν για 

άλλη μια φορά οι γονείς. 
- Εξασφαλίζεται η ασφαλής μετακίνηση των μαθητών με όλους τους 

προβλεπόμενους όρους.  


